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Η πανήγυρις της Ιεράς Μονής Αστερίου (ΦΩΤΟ)
/ Ιερές Μονές

Εορτάστηκε και εφέτος η ανάμνηση του εν Χώναις θαύματος του 
Μεγαλόχαρου Αρχαγγέλου Μιχαήλ στην παλαίφατη Ιερά Μονή Αστερίου στον 
Υμηττό. 

Η Μονή είναι κτίσμα των αρχών του 10ου αιώνος και αποτελεί ένα κόσμημα 
βυζαντινής τέχνης και ένα καταφύγιο ψυχών στο βουνό που γειτνιάζει τόσο πολύ 
με την Αθήνα.

Κατά τον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Μητροπολίτης Θαυμακού
κ. Ιάκωβος, Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Ασωμάτων Πετράκη, μετόχιον 
της οποίας αποτελεί η πανηγυρίζουσα Μονή Αστερίου.
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Τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη κ. Ιάκωβο πλαισίωσαν με την παρουσία τους ο 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής του Παρακλήτου Ωρωπού Γέρων Μωυσής, πατέρες 
εκ της Ιεράς Μονής Αγίου Παντελεήμονος Κοκκιναρά με την ευλογία του Γέροντος 
Ονουφρίου, πατέρες της Μονής Πετράκη, της Αρχιεπισκοπής Αθηνών και άλλοι, οι 
οποίοι προσήλθαν να συνεορτάσουν με τους πατέρες της Μονής Αστερίου.

Στον πανηγυρικό Εσπερινό παρέστησαν και οι Δήμαρχοι Παπάγου – Χολαργού κ. 
Ηλίας Αποστολόπουλος και Γορτυνίας κ. Ευστάθιος Κούλης.

Ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Ζάβορδας Αρχιμανδρίτης π. Σεραφείμ προέστη 
της Ευχαριστιακής Συνάξεως πλαισιούμενος από τον Καθηγούμενο της Ιεράς 
Μονής Αγίου Γεωργίου Μαυροματίου Θηβών Αρχιμανδρίτης π. Σιλουανός, ο 
οποίος ανέλαβε και την διακονία του λόγου, και από πατέρες του Ιερού Μετοχίου 
του Αγίου Παντελεήμονος Κοκκιναρά.

Στις ιερές Ακολουθίες το αναλόγιο πλαισίωσε και κόσμησε με τα ψαλσίματά του 
καλλιφωνότατος χορός ιεροψαλτών υπό των αδελφών π. Χρήστου και Γεωργίου, 
π. Ιωάννου Ρισάνου.

Ο Μετοχιάρης της Ιεράς Μονής, Αρχιμανδρίτης π. Αλέξιος Γιαννιός ευχαρίστησε 
τόσο τον Καθηγούμενο Μητροπολίτη Θαυμακού Θαυμακού κ. Ιάκωβο όσο και τους 
Πατέρες γιατί με την παρουσία τους λάμπρυναν την Πανήγυρη της Μονής καθώς 
και τους προσκυνητές που προσήλθαν να τιμήσουν την μνήμη του Αρχαγγέλου 



Μιχαήλ και τους ευχήθηκε πλούσια την χάρη και την ευλογία του Μεγαλόχαρου 
Ταξιάρχου Μιχαήλ.

Το απόγευμα, ανήμερα της εορτής, τελέσθηκε ο Μεθέορτος Εσπερίνος και 
το Κτητορικό Μνημόσυνο.
























